

社会民情部主办 E-mail:jrcm3092039@163.com 策划:刘澜 责编:张伟伟

筑牢拒腐防变思想防线

中华财险保定中支上好新年廉洁“第一课”

本报讯(新畿辅-保定晚报通讯员葛毅)以案为鉴明纪,清廉护航发展。1月14日,中华财险保定中支将反腐警示教育作为开年“第一课”,组织全辖干部员工集中观看反腐专题片,进一步筑牢干部职工拒腐防变思想防线,推动清廉金融文化深入人心。

专题片通过剖析典型案例,为全体干部员工带来了一堂直击心灵的廉洁警示教育课。观看结束后,中华财险保定中支党委、纪委组织专题研讨。参与人员纷纷表示,案例触目惊心、警示意义深

远,将以片中案例为镜鉴,时刻自重自省自警自励,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,始终恪守纪律规矩底线,提升拒腐防变能力。

“此次观影活动是公司持续推进党风廉政建设和清廉金融文化建设的重要举措。”中华财险保定中支纪委书记强调,全体干部员工要将观影感悟切实转化为履职尽责的实际行动,树立正确权力观,坚持依法依规办事,划清“亲清”政商界限,防范被“围猎”风险;要聚焦关键岗位和业务环节,进一步完善廉洁风险

防控机制,将清廉金融理念贯穿经营发展全过程。

近年来,中华财险系统内多家机构始终以“不敢腐、不能腐、不想腐”一体推进为目标,通过“讲廉洁党课、参廉政教育基地、看警示专题片”等多样化形式常态化开展廉洁教育,持续夯实廉洁从业思想根基。未来,中华财险保定中支将秉持“一步不停歇”的坚韧与“半步不退让”的决心,持续推进作风建设常态化、长效化,着力营造风清气正的良好政治生态,为公司高质量发展提供坚强纪律保障。

工行保定定州支行上门服务解民忧

本报讯(新畿辅-保定晚报通讯员龚萱)“真是太感谢你们了,专门跑一趟帮老人解决换卡难题。”工行保定定州清风支行工作人员日前驱车前往一位高龄老人家中,顺利完成新工资卡激活手续,暖心服务赢得老人家属连连道谢。

此前,该行接到一位高龄老人家属的求助电话。据家属介绍,老人因中风卧床多年,近期收到工资卡短信提示即将到期,担心卡片过期影响工资正常发放,情急之下向银行寻求帮助。

了解情况后,支行工作人员耐心安抚家属情绪,详细解释道:“卡片过期不会影响工资入账,您可先

携带旧卡到网点申请换卡不换号业务,新卡送达后我们会上门为老人办理激活,在此期间旧卡仍可正常使用。”清晰的解答让家属悬着的心落了地。

待新卡送达网点后,支行工作人员即刻与家属取得联系,确认老人具体住址后,带着相关业务资料驱车前往老人家中。现场,工作人员细心协助老人完成身份核验、签字确认等流程,顺利为老人激活新卡。

这暖心一幕,是工行保定定州支行践行“以客户为中心”服务理念的生动写照。针对老年客户、残障人士、患病卧床等行动不便群体,该行将上门服务常态化、规范化,为特殊

客群开通金融服务“绿色通道”,解决“出门难、办事难”痛点。目前,上门服务范围已涵盖银行卡激活、密码重置、账户信息查询、理财产品签约、社保卡激活等高频刚需业务,真正实现“让数据多跑路,让客户少跑腿”。

工行保定定州支行相关负责人表示,将始终秉持“金融为民”初心,把解决特殊客群的金融需求放在重要位置,用“特事特办”的灵活举措、“上门服务”的贴心行动,将专业、便捷的金融服务送到客户家门口,让每一位客户都能感受到工行服务的温度与力度,以实际行动诠释国有大行的责任与担当。

金融监管总局发文拓宽商业银行并购贷款适用范围

国家金融监督管理总局日前对外发布《商业银行并购贷款管理办法》,拓宽并购贷款适用范围,允许并购贷款用于参股型并购。

国家金融监督管理总局有关司局负责人表示,拓宽并购贷款适用范围,既有利于助力传统产业升级改造,又有利于加快塑造经济发展新动能、新优势,提升金融服务实体经济质效。

办法优化了贷款条件,提高控制型并购贷款占并购交易价款比例上限,延长贷款最长期限。

上述负责人表示,并购交易规模较大,时效性较强,并购主体面临较大的资金压力。为了更好满足并购交易的融资需求,办法在引入参股型并购贷款的基础上,将控制型并购贷款占并购交易价款比例上限

从60%提高至70%,期限从七年延长至十年,合理优化并购贷款条件,为并购交易提供融资便利。

此外,办法设置差异化的展业资质要求,对开展控制型和参股型并购贷款的银行设置了不同的资产规模要求;突出并购方偿债能力评估,强调借款人和并购交易审查并重。

据新华社

业界资讯

建行保定莲池支行发放首笔二手房组合贷款

本报讯(新畿辅-保定晚报通讯员廉胤)在建行保定分行住房金融业务部的统筹支持下,建行保定莲池支行日前与保定市住房公积金管理中心密切配合,协同联动,仅用两个工作日便成功为北京异地缴存公积金的客户,发放首笔二手房“公积金+商业”组合贷款。这笔贷款的落地,不仅为客户节省利息支出,更以高效便捷的服务体验,赢得客户高度认可。

建行保定莲池支行相关负责人表示,作为服务民生的重要举措,二手房组合贷款的推出,进一步丰富保定建行个人住房贷款的业务品类,有效提升了该行在存量房交易市场的金融服务竞争力。支行将以此为契机,持续深耕个人住房金融服务领域,不断优化业务流程、提升服务质效,以更优质的金融产品和服务,助力居民实现安居梦想,为2026年首季综合服务活动的扎实开展筑牢基础。

建行保定高碑店支行获社区感谢信

本报讯(新畿辅-保定晚报通讯员路凌凡)建行保定高碑店支行日前收到来自兴华街道某社区党支部与居委会联合送来的感谢信,感谢该行长期以来对社区无物业小区治理工作的大力支持。

过去一年,该行积极响应“我为群众办实事”号召,组织员工多次深入社区开展志愿服务,不仅捐赠保洁物资改善小区环境面貌,更常态化开展安全巡逻、关爱独居老人等志愿服务,用点滴行动为居民排忧解难。在支行的带动下,社区居民的自治热情被有效激发,越来越多的人主动参与到小区治理中,共建共享的良好氛围日益浓厚。

建行保定高碑店支行相关负责人表示,此次获赠感谢信,是社区对支行工作的高度认可。该行将持续深化银社共建,以实际行动践行金融机构社会责任。



GREEN
绿色生活,低碳出行

